

# 2007双钱轮胎上海国际田径黄金大奖赛今日开票—— 看刘翔抢下新赛季第一分

本报讯(记者 厉苒苒)连续两届成功举办赛事之后,2007年9月28日,2007双钱轮胎上海国际田径黄金大奖赛将在上海松江大学城体育场震撼亮相。昨天下午,赛事组委会在JW万豪酒店举行新闻发布会,正式启动赛事票务销售工作。

发布会由一段特殊的VCR录像作为开端。录像中,国际田联主席迪亚克正式宣布,本届双钱轮胎上海国际田径黄金大奖赛已被国际田联纳入积分排名系统,正式升级为国际田联大奖赛巡回赛。由于特殊的举办时间,此站比赛也成为国际田联2007-2008赛季的开幕站比赛,选手在比赛中获得的积分,将被计算进下个赛季即2008年度积分的首轮积分。在上海抢下新赛季第一分,成为本次赛事对众多田坛大腕最具诱惑力的地方。

赛事共设14个比赛项目,在最受关注的男子110米栏比赛中,“上海骄傲”刘翔将迎接古巴小将罗伯斯以及美国“常青树”艾伦·约翰逊的双重挑战,前者是被公认的对刘翔卫冕奥运冠军的强大对手。这也是“翔飞人”在2008北京奥运会前的最后一次本土作战,重要地位堪比“模拟考”,意义特殊。

今年的赛事举办地为上海松江大学城体育场,属于正在建设当中的大学城共享资源体育中心的一部分。目前,体育场施工已接近尾声。改建后的体育场,将可容纳近15000名观众。组委会介绍,虽然今年大学城体育场相对上海体育场在观众席数量上减少不少,不过观众



■ 刘翔(左)出战,就是票房最有力的保障  
本报记者 周国强 摄

席更加接近跑道——对于真正的翔迷来说这无疑是一个千载难逢的近距离观赏偶像的机会。组委会还现场介绍了五个现场观赏刘翔飞人大战的最佳观战点。

与往年相比,本届双钱轮胎上海国际田径黄金大奖赛最明显变化是票价有所下调。最高的两级VIP票价分别从去年的1888元和1588元降低至1280元和880元。此外,主打的280元、180元以及80元的低价票,占据大半座位数量。赛事组委会希望,能通过相对低廉的票价,吸引到更多年轻人的

关注,让田径这一平民运动,从参与和欣赏的角度,都更多地为年轻人所喜爱。也让大众有更多的机会了解和近距离接触这一国际顶尖水平的田径赛事。

回顾前两届赛事,门票销售率都达到90%的惊人数字,创造了上海体育场的最高上座纪录。由于本届双钱轮胎上海国际田径黄金大奖赛承办的体育场,容纳观众有限,今年门票将变得格外抢手。根据最新统计,仅在开票当天,门票就已售出大半,除去赞助商及广告客户所购门票外,目前

仅有不到三分之一的门票可提供市场需要。

据悉,目前购票途径有三种:一是通过组委会的订票热线400-888-0928购买门票;二是通过分布在各繁华地区商务楼内的近40处东亚票务网点购票。此外,各高校学生可通过本校团委学生会进行统一购票。一定数量的团体票将享受折扣。

而在赛事交通方面,为方便上海市区的观众,组委会在赛事当天将安排免费巴士接送上海市内观众往返(凭票上车)。

本报讯(记者 厉苒苒)除了刘翔,谁是如今田坛最被寄予希望的破纪录巨星?也许,在女子项目中,已无人能与俄罗斯撑杆跳女皇伊辛巴耶娃比肩。19次打破世界纪录,这位“高处不胜寒”的俄罗斯天才如今要做的只有一件事——打破由其自己创造的5.02米的女子撑杆跳世界纪录。在昨天下午举行的双钱轮胎上海国际田径黄金大奖赛赛前新闻发布会上,组委会宣布,有着俄罗斯撑杆跳女皇之称的伊辛巴耶娃已正式确定参赛。

2005年,在上海体育场,伊辛巴耶娃曾掀起首届上海国际田径

黄金大奖赛的赛场风暴。将目标定在5.02米,在当晚的比赛中,她最终未能如愿完成惊世一跳。而这一遗憾,竟持续了整整两年。在几天前举行的俄罗斯田径挑战赛中,她仅跳出了4.80米,实在无法让美女及其支持者满意。2007年重回上海,这名俄罗斯美女目的只有一个——完成2年前未达的目标,跨过5.02米这道槛。

在本届双钱轮胎上海国际田径黄金大奖赛中,伊辛巴耶娃将面对来自上海本土选手高淑英的挑战。今年4月,在美国第49届圣·安东尼奥山大学生田径赛上,她曾以4.55米的成绩摘得金牌,刷新自己创造的亚洲纪录。

在发布会上,赛事主办方还特地请来了上海田径队的十几名撑杆跳小选手,将距离撑杆跳比赛场地最近的19号看台部分门票赠送给他们,以此来鼓励他们在该项目中继续努力,争取早日为国争光。



■ 伊辛巴耶娃想要再破世界纪录  
本报记者 周国强 摄

## “双冠王”瓦里纳亚洲之行吐露心声——

# 惊喜,不在大阪就在上海

本报讯(记者 厉苒苒)据最新消息,雅典奥运会男子400米、4×400米接力双料冠军、美国运动员杰雷米·瓦里纳已基本确定,将出现在9月28日的双钱轮胎上海国际田径黄金大奖赛赛场,争取改写男子400米的世界纪录。

连续两年前来上海参赛,瓦里纳对此项赛事的偏爱不言而喻。自从在2004年的雅典奥运会上拿到

### 卫冕前景。

作为男子400米现世界纪录保持者,“阿甘”迈克尔·约翰逊也对瓦里纳充满了期待。他说:“虽然瓦里纳离我在1999年世锦赛上创造的43.18秒的世界纪录还有很长一段距离,但是我相信在他的职业生涯中一定可以打破世界纪录。”

瓦里纳本人也认为,自己在大

阪冲击约翰逊的世界纪录并非没有可能,他说:“在大阪比赛是个机会,那里的赛道非常好,不过我不会强迫自己,只是专注于自己的比赛……而如果不是在大阪,我想,那会是在上海。”2008北京奥运前的热身赛,双钱轮胎上海黄金大奖赛对瓦里纳将是一次绝佳的破纪录良机。



## 亚洲健美健身系列锦标赛下旬亮相上海

本报讯 2007年度亚洲健美健身系列锦标赛,将于8月28日至9月3日在上海国际体操中心举行。比赛目前已开始订票。

本次系列赛包括亚洲男子健美锦标赛、亚洲女子健美锦标赛、亚洲健身先生锦标赛、亚洲健身小姐、亚洲女子形体健身锦标赛共5项比赛。届时将有20多个国家和地区的数百名运动员齐聚上海,展现自己的身体魅力。

此次赛事门票价格定为VIP500元,内场200元,看台100元三个档次。

## “福娃”传递爱心

本报讯(见习记者 钟洁)昨天,“福娃爱心传递共享和谐奥运”大型公益活动出发仪式在京举行。活动将以向老、少、边、穷地区的农村青少年、城市贫困(低保)家庭子女、城市农民工家庭子女捐赠“福娃”,普及奥运知识等形式,让更多的青少年能够参与奥运、了解奥运、感受奥运。

### 取得今年以来最好成绩

## 晏紫打入多伦多女子网球赛八强



■ 晏紫愈战愈勇取得突破  
图 P1

下阵来,无缘八强。

排名世界第169位的晏紫今晨与达尼利都的比赛打得异常艰苦,双方鏖战3个小时。22岁的晏紫虽然以6比3先胜一盘,不过达尼利都随后以7比5将比分追平。双方在决胜盘的争夺进入白热化,打成6比6平后进入抢7决胜,晏紫最终以7比5险胜。这是晏紫在今年首次打入巡回赛单打八强。

不过另一位中国选手彭帅在第三轮比赛中遭遇世界头号选手、比利时名将海宁,最终以0比2败